11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2012 15:18:32

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 04.02.2012 14:19:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254944/answer/255437




Ha Mo B3risif, 3TO MHAUBUAYaAIbHbEIE 0COOEHHOCTH POCTa U Pa3BUTHSA. [Ipyu BHYyTPUYTPOOHOM
Pa3BUTHHU HEJB35T HUYETO U3MEHUTh. [I[pOKOHCYIhTUPYHTECH C HEOHATOIOTOM U T€HETUKOM.



